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UVOD 
Pouk se je v šolskem letu 2020/21 začel v torek, 1. 9. 2020. V začetku šolskega leta se je v 35 
oddelkih pouka in v 18 skupinah organiziranega podaljšanega bivanja izobraževalo 906  učencev. 
Pouk je potekal v dveh stavbah, od 1. do 3. razreda na Dunajski 390. Ostali razredi in 3. c so imeli 
pouk na Črnuški 9. Zaradi izbruha epidemije Covid-19 se je pouk od 19. oktobra 2020 organiziral 
na daljavo za učence vseh razredov. 9. februarja 2021 se je začel  redni pouk v šoli za učence 
od 1. do 5. razreda in 22. februarja 2021 za  učence ostalih razredov. 
V tem letu je bilo na šoli 124 zaposlenih, od tega 95 strokovnih delavcev in 29 drugih. Med letom, 
od marca do konca pouka, je bila zaposlena tudi spremljevalka učencu z vedenjskimi težavami. 
Svet šole se je sestal štirikrat, od tega na dveh korespondenčnih sejah. Svet staršev se je sestal 
dvakrat. 

  
Pedagoško poročilo ob zaključku šolskega leta 

1. Realizacija za šolsko leto 2020/21 

Realizacija obveznega programa je bila 99,3 %, dni dejavnosti 100 %, razširjenega programa 100 
%. 
 
10 učencev je imelo 14 popravnih izpitov (mat 8, slj 3, tja 1, geo 1, kem 1).  
Po prvem roku popravnih izpitov je napredovalo 5 učencev.  
En učenec se k popravnim izpitom ni prijavil. Zaključil je tudi šolanje na naši šoli. 
 
4 učenci so opravljali popravne izpite v drugem roku. 
Ena učenka je bila pri popravnem izpitu TJA, ki ga je opravljala v drugem roku že drugič, 
negativna, zato k drugemu popravnemu izpitu MAT ni pristopila. 
 
Ob koncu šolskega leta je bilo na šoli 907 učencev.  
2 (0,22 %) učenca nista napredovala. 
Dne 31. 8. 2021 je napredovalo 905 učencev, uspeh je bil 99,77 %.  
  

1.1  Uspeh zaključnega razreda 

Ob koncu pouka (15. 6. 2021) je 85 od 88 učencev uspešno zaključilo deveti razred, to je 96,5 
%. Trije učenci so imeli popravne izpite (matematika 3, geografija 1), ena učenka predmetni izpit 
iz kemije. En učenec ni opravil dveh popravnih izpitov. Po prvem roku popravnih in predmetnih 
izpitov je bil uspeh devetošolcev 98,8 %. 
31. 8. 2021 je učenec opravil  popravni izpit.  
Vsi učenci 9. razreda  so 31. 8. 2021 končali izobraževanje. Uspeh je bil  100 %. 
 
Pouk na daljavo 
Na šoli smo zaradi drugega vala epidemije Covid-19 ponovno začeli pouk na daljavo v šolskem 
letu 2020/21, in sicer 19. 10. 2020  za učence od 5. razreda dalje in po jesenskih počitnicah, 2. 
11. 2020, za vse učence šole in države. V avgustu in septembru 2020 smo  se na drugi val 
epidemije in pouka na daljavo dobro pripravili. Organizirali smo intenzivno usposabljanje za 
učitelje za uporabo IKT. Učitelj informatike je tudi v naslednjih mesecih (oktober, november, 
december 2020 in januar 2021) vsak torek ob 20. uri vodil videokonferenčno izobraževanje 
uporabe IKT za učitelje. V drugem obdobju pouka na daljavo je pouk potekal utečeno. Učenci po 
večini niso imeli težav z uporabo IKT, saj so se pred tem dobro pripravili v času pouka v šoli, v 
septembru 2020. Starši so pouk in delo učiteljev večkrat pohvalili, prejeli nismo nobene pritožbe 
na delo učiteljev, niti  izrednih pregledov šolske inšpekcije. Predstavniki učencev v otroškem 
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parlamentu so pouk na daljavo pohvalili in izrazili  željo po daljših odmorih med video razlagami.  
Povedali so, da z delom na šoli niso preobremenjeni. Njihovo željo so učitelji nato upoštevali. 
V letu 2020/21 ni bilo izrednih inšpekcijskih nadzorov na pedagoškem področju in ne na področju 
delovnih razmerij. Dne 13. 10. 2020 je bil na šoli opravljen pregled Inšpektorata RS za šolstvo in 
šport na podlagi upoštevanja Zakona o nalezljivih bolezni in priporočil NIJZ Nepravilnosti glede 
upoštevanja teh navodil ni bilo. 
Delo pedagoškega zbora smo usklajevali na izrednih konferencah celotnega pedagoškega zbora 
ter na tedenskih rednih pedagoških konferencah. Učitelji so bili  povabljeni na redne 
videokonference, glede na razrede, v katerih so poučevali. Tedensko so bile v povprečju tri 
pedagoške videokonference, po triletjih. Učitelji so se povezovali v strokovnih aktivih in skupno 
načrtovali pedagoško delo po strokovnih področjih. Ves čas je bilo organizirano tedensko 
izobraževanje IKT, skupna telovadba za vse zaposlene in neobvezen klepet za strokovne 
delavce. Skupaj z nekaterimi učenci so nekateri učitelji organizirali tudi novoletno proslavo, 
predvajano na e-strani šole, 24. 12. 2020. Imela  je okoli 1300 ogledov. Učitelji športa so 
organizirali vadbo  na daljavo za učence med glavnim odmorom, med videokonferencami. Učitelji 
OPB pa so dodatno organizirali delavnice branja, ustvarjalnosti. Na pedagoških konferencah so 
učitelji evalvirali svoje  pedagoško delo, prenašali svoje izkušnje drugim na področju iskanja 
različnih načinov poučevanja za večjo motivacijo učencev za učenje in sledenje pouku na daljavo. 
Pouk na daljavo se je za učence od 1. do 3. razreda končal 9. 2. 2021. Vsi učenci pa so se k 
pouku v šolo vrnili 22. 2. 2021, po zimskih počitnicah.  Ponovno je bil pouk na daljavo za  učence 
vseh razredov uveden med 1. 4. 2021 in 12. 4. 2021. 
Delo na daljavo je vsem prineslo novo izkušnjo, tudi novo znanje, še vedno nam predstavlja  velik 
izziv. Nov način poučevanja se v nekaterih oblikah, načinih, metodah nadaljuje tudi pri pouku  v 
šoli. V času poka na daljavo so vsi udeleženci, posebno učenci, pogrešali medsebojno druženje, 
osebni stik. Nismo zaznali, da bi učenci zaradi te oblike pouka imeli psihosomatske motenje, 
veliko jih je izrazilo željo po pouku v šoli. 
Učenci 7., 8. in 9. razreda pri pouku slovenščine, matematike in angleščine od 22. 2. 2021 niso 
bili razdeljeni v skupine. Pouk teh predmetov je bil v okviru celotnega oddelka v t. i. mehurčkih. 
Prav tako so znotraj oddelka potekale tudi interesne dejavnosti. 
Na junijski pedagoški konferenci smo ugotovili, da so učitelji uspeli usvojiti načrtovano snov. 
Učitelji so na splošno ocenili, da je znanje učencev pri pouku na daljavo manj utrjeno. Pri 
predmetu angleščina so učenci zelo napredovali in izkazali celo boljše znanje kot v preteklih letih, 
verjetno zaradi večje uporabe tehnologije in z njo angleščine. 
Na nacionalnem preverjanju znanja so učenci tako v 9. kot v 6. razredu dosegli nadpovprečne 
rezultate pri vseh predmetih. 
 
  

1.2  Nacionalno preverjanje znanja 
V šolskem letu 2020/2021 so opravljali NPZ učenci šestega in devetega razreda, 9. a razred je 
opravljal NPZ iz slovenščine, v času NPZ iz matematike in angleščine pa so bili učenci v karanteni.   
Pri vseh treh predmetih so učenci presegli rezultate državnega povprečja: 
9. r.: SLJ za 4,57 %, MAT za 12,08 %, TJA za 9,6 %; 
6. r.: SLJ za 2,88 %, MAT za 12,09 %, TJA za 4 %.  
 

2. Tekmovanja iz znanj v letu 2020/21 

Zaradi epidemije se je manj učencev vključilo v tekmovanja iz znanj, številna športna tekmovanja 
so odpadla.  
Kljub razmeram so učenci ob mentorstvu učiteljev dosegli 10 zlatih in 40 srebrnih državnih 
priznanj. 
 
Priznanja na področjih znanj:  
Fizika, Stefanovo priznanje: 1 zlato državno priznanje, 2 srebrni, 4 bronasta 
Kemija, Preglovo priznanje:1 srebrno, 4 bronasta 
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Biologija, Proteusovo priznanje: 3 srebrna, 7 bronastih 
Matematika, Vegovo priznanje: 2 zlati,18 srebrnih in 41 bronastih, 1 briljantno priznanje 
Tekmovanje Vesela šola: 2 srebrni in 5 bronastih 
Slovenščina, Cankarjevo priznanje: 1 zlato, 1 srebrno, 17 bronastih 
Festival  inovativnih tehnologij: 1 zlato in 1 srebrno državno priznanje  
Debatni državni turnir: 1 srebrno priznanje 
Logična pošast: 1 zlato priznanje 
Logika: 1 zlato, 3 srebrna in 67 bronastih priznanj 
Matemček: 2 zlati, 4 srebrna priznanja 
Razvedrilna matematika: 1 zlato priznanje 
 

3. Druga tekmovanja 

3.1  Bralne značke in število učencev z opravljeno obveznostjo bralnih značk 

Literarna bralna značka (1.–9. razred) 517 

Ekološka bralna značka (1.–9. razred) 158 

Bralne iskrice (1.–9. razred) 118 

Bralni medvedki (1.–9. razred) 97 

Bralni izziv (1.–3. razred) 2 

Abecednica (1.–3. razred) 14 

Angleška bralna značka 225 

Pižamina bralna značka 10 

 

3.2  Kolesarstvo in prometna varnost 

Trije prostovoljci so tudi letos pred šolo na Dunajski 390 v jutranjih urah pomagali zagotoviti 
varnost naših učencev ob prihajanju k pouku. Učiteljem so pomagali tudi pri organizaciji in izvedbi 
kolesarskih izpitov.  
 
Za učence petega razreda smo v okviru ETM organizirali kolesarski poligon. 
Za učence 6. razreda smo 19. 9. 2020 organizirali tehniški dan na temo Promet. 
Skupina učencev 6. razreda se je vključila v akcijo evropskih mest Dan brez avtomobila in 18. 9. 
2020 sodelovala na Kolesarski prometni izobraževalni poti. 
Učenci 6. razreda so se 16. 9. 2020 v okviru ETM udeležili plesne prireditve Diham ples. 
 
V mesecu  juniju so imeli petošolci priprave (tudi ob sobotah) na kolesarski izpit in ga uspešno 
opravili. Pri tem so poleg mentorjev prometne vzgoje sodelovali tudi prostovoljci. 
 

3.3  Ples 

Učenci in učenke 9. razreda so pripravili nastop za valeto pod mentorstvom razrednikov in dveh 
učiteljev slovenščine in glasbe, nastopili so tudi kot plesalci.  
Plesni tečaj je v šoli vodila plesna šola Bast.   
Učenke, tudi mednarodno nagrajene plesalke, so sodelovale na šolskih prireditvah, na valeti, na 
zaključni prireditvi šole. 
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3.4 Debatni turnirji 

 
Sedem debatnih turnirjev je bilo izvedenih online. Priprave so potekale preko Teamsov. 
Debaterji so se udeležili vseh sedmih turnirjev in se uvrščali tako ekipno kot tudi v kategoriji 
govorcev v sam vrh. 
  

3.5  Pevski zbor 

Na šoli so delovali vsi trije pevski zbori, žal niso uspeli svojega dela nagraditi s priznanji kot v 
prejšnjih letih, saj so tekmovanja odpadla. Pevski zbori so imeli virtualni nastop ob proslavi za 
novo leto. 
 

3.6 Predstave, časopis in proslave 

Novoletna proslava in proslava ob kulturnem prazniku je bila posneta in objavljena na spletni 
strani šole 
Praznike, dan žena, praznik dela in dan upora proti okupatorju, smo proslavili z radijsko proslavo. 

Konec šolskega leta smo proslavili v telovadnici, z različnimi nastopi  so se predstavili predstavniki 

vseh razredov ali celotni oddelki. Organizirali smo tudi valeto za devetošolce, nanjo so bili 

povabljeni člani ožje družine devetošolcev. Žal zaradi epidemioloških razmer nismo izvedli 

pomladnega dne. 

Pustovali smo le na šoli.   

Šola že  drugič nosi naziv Kulturna šola za obdobje od 2018 do 2023. To je ponovno priznanje 
uspešnemu in ustvarjalnemu delu učencev in učiteljev naše šole. 
Učenci so sodelovali v projektu IAETEL, izdelovali  so filme v angleščini in zanje prejeli srebrno 
in bronasto priznanje. 
 
Učenci 8. in 9. razreda so v juniju sodelovali v oddaji RTV SLO Infodrom. Predstavili so svoje 
videnje uresničevanja otrokovih pravic. 
Izšel je tudi šolski časopis Vrtiljak. 

 
V mesecu juniju se je osem tekmovalcev udeležilo prvega šolskega tekmovanja v sestavljanju 
Rubikove kocke.  
 

 
Mednarodno tekmovanje Ex tempore 
Na likovnem tekmovanju je ena učenka dosegla bronasto priznanje. 
  

4. Sodelovanje na natečajih 

 
Varno v prometu – likovni natečaj 

Božičkova pošta 

Dober tek, Slovenija. Zdravo uživaj in več gibaj. 

Igraj se z mano 

Kaj vse je vesolje? 

Kralj Matjaž 

Maskota banke Slovenije 

Misija: Zeleni koraki 
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Mladi obračamo svet 

Prijateljstvo 

Projekt Srček Bim Bam 

Stripburger 2021 – natečaj za strip in animacijo 

Zarepkaj kot Trkaj 

Hermanova galerija 

Voščilnice za krvodajalce 

  

5. Predstavitve, projekti, druženja, delavnice in razstave 

5.1  Predstavitve 

Predstavniki Mladih zmajev so v ČMC učence povabili k sodelovanju. 
  

5.2  Preventivne dejavnosti 

Za učence so bile v letu 2020/21 organizirane delavnice: 
Odraščanje in mi, za 8. r., Zavod MISSS, 
Mladinske delavnice, za 9. r., Društvo za preventivno delo, 
Preprečevanje zlorab – CAP, za 4. r., delavci šolske svetovalne službe, 
Delavnice NEON, za 8. r., delavci šolske svetovalne službe, 
Zvezde so blizu, za učence 5. r., 
Delavnice Varni internet, za učence 3. in 5. r., zavod Varni internet, 
Prijateljstvo v okviru dni dejavnosti v 1. triadi, društvo Sprememba.si, 
Učenci 6. in 8. r. so imeli preventivne zdravstvene preglede s predavanji v zdravstvenem domu 
Črnuče. 
V naslednjem šolskem letu bomo v oddelčnih skupnostih izboljševali medsebojno vedenje in 

krepili odgovornost do dela. Prednostna vzgojna cilja bosta sodelovanje in odgovornost do  sebe 
in drugih. Razredniki in skupina učiteljev bodo pripravili program izvajanja prednostnih ciljev v oddelčnih 

skupnostih in ga izvajali skozi celo šolsko leto. 
 

Projekti za humanitarno delovanje 

● Sodelovali smo v projektu Mala pozornost za velika veselja. Izdelali smo voščilnice za 
starejše, ki živijo v centrih za starejše po Sloveniji. 

● Zbiranje zamaškov: Vesele nogice 
● Zbiranje prispevkov (po lastni želji in odločitvi) za Rdeči križ: šali, rokavice, kape, 1 €  
● Zbiranje zvezkov in ostalih šolskih potrebščin – Podari zvezek 

● Učenci 3. razreda so sodelovali v projektu Srček Bimbam in v projektu Društva za zdravje 
srca in ožilja Slovenije ter dr. Matija Cevca. Sodelovali so tudi v humanitarnem projektu 
Božičkova pošta in pri izdelavi voščilnic za krvodajalce. 

● V okviru projekta Tačke pomagačke so prijazni psički pomagali našim učencem pri branju v 
angleščini. 

5.3 Sofinanciranje šolskih projektov 

Z zbiranjem sredstev  v šolski sklad zagotavljamo pridobitev dodatnih sredstev iz donacij staršev 
za šolski sklad. Letos nismo uspeli organizirati pomladnega sejma. Evropska sredstva prejemamo 
za izobraževanje učiteljev in učencev s projektoma Erasmus +, KA1 in KA 2, pridobivamo tudi 
sredstva za nakup sadja (s Shemo šolskega sadja). Lokalna  skupnost namenja sredstva za 
projekte MO Ljubljana (npr. Zmajev karneval, Novoletna okrasitev, Poletje v Ljubljani, za 
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preventivne programe, za mediacijski tabor ipd.) Črnuška skupnost – Društvo za ohranitev 
tradicije in vrednot  NOB donira sredstva  za potrebe pevskega zbora. Starši so šoli podarili sedem 
računalnikov (od teh tri nove) za potrebe učencev pri pouku na daljavo. Dva je prispeval v januarju 
2021 tudi Rdeči križ Slovenije. Rdeči križ je obdaroval tudi sedem učencev ob novem letu. 
Učenci šole redno sodelujejo v humanitarnih projektih. Zbirajo sredstva za šolo in za humanitarne 
organizacije. Odlično sodelujemo z vrtcem Črnuče. Otroci  vrtca vsako leto obiskujejo šolo, 
udeležijo se delavnic, predstav, ki jih pripravimo na šoli. Vrtec je do septembra 2020 uporabljal 
šolske prostore. Ker jih ne potrebuje več, je te, opremljene s pohištvom, vrnil v uporabo šoli. Z 
vrtcem smo organizirali skupno testiranje zaposlenih na Covid. 

5.4  Medgeneracijski projekti 

Ob novem letu so učenci poslali v dom starejših občanov virtualne voščilnice, ki so jih ustvarjali 
preko Teamsov. 
V juniju so učenci prostovoljci pripravili v domu starejših občanov vrtni koncert. 
 
 
Pri učencih smo izboljševali bralno pismenost z nadaljevanjem projekta v tem letu. Za učence od 
1. do 4. razreda je potekal bralni krožek. Obiskovali so šolske bralne kotičke. Odlični bralci so 
opravili  tudi peto bralno značko Abecednico. V tem letu so sodelovali pri projektu Bralni izziv.  
 
V okviru projekta DOGAJALNICA je bilo izvedenih več aktivnosti za učence: 
Mavrični slončki – za otroke priseljencev, izdelava voščilnic za učence in njihove starše, branje 

pod krošnjami, veliko različnih dejavnosti v knjižnici, izmenjava in izposoja knjig na šolskem 
igrišču ipd. 
 

 5.5  Mednarodni projekti  

 
Šola je bila vključena v dveh projektih Erasmus+, KA 1 in KA 2, vendar tudi letos zaradi epidemije 
sodelovanje ni potekalo po predvidenem načrtu. Dve učiteljici šole sta se v maju 2021 udeležili 
usposabljanja v Firencah. Izkušnje s tem sta posredovali na pedagoški konferenci. 

V tem šolskem letu sta na šoli potekala dva Erasmus+ projekta, ki smo ju zaradi epidemije Covid-

a izvedli v nekoliko okrnjeni obliki. Projekt Hura, ponedeljek!, s katerim smo želeli učitelje 

ozavestiti o pomembnosti zgodnjega prepoznavanja stresa, se je v tem šolskem letu zaključil. V 

naslednjem šolskem letu pa bomo nadaljevali s projektom We are what we eat, v katerem 

sodelujemo s šolami iz Španije, Bolgarije in Turčije. V projektu skupaj z učenci raziskujemo 

pomen zdrave prehrane in zdravih življenjskih navad.  

Učenci naše šole so vključeni v projekt Eurocamp, vendar izmenjav v tem letu ni bilo.  
 
22 učencev je celo leto sodelovalo v mednarodnem programu MEPI in ga kljub omejitvam 
uspešno zaključilo. 
Učenci  so se  od 18. do 19. 6. 2021 udeležili pohoda po Škofjeloškem hribovju. Vsi udeleženci 
so osvojili mednarodno bronasto priznanje. 
 

5.6  Delavnice, dejavnosti 

 
Učenci od 2. razreda so se seznanili s knjižico Bontonček, ob njej so spoznavali upoštevanje 
drugačnosti med ljudmi. V prvi triadi so redno potekale delavnice Sprostitvene igre in Mala impro 
liga. Nova dejavnost je tudi Rubikova kocka. Zelo množično so se učenci udeleževali različnih 
bralnih značk in tekmovanja Matemček. 
 

file:///C:/Users/admin/Documents/LetnoPoročilo/20202021/Letno%20poročilo%202020_21-starši.docx%23_etwg8q4zltow
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Za pomoč učencem smo nekateri opravili prostovoljno delo. 
Vključeni smo bili v programe NEON, CAP, Odraščanje in mi, Mladinske delavnice. Učenci so v 
šolskem in mestnem otroškem parlamentu razmišljali na temo Moja poklicna prihodnost.  
 
V okviru pouka smo za učence tretjega, petega, šestega, sedmega in osmega razreda organizirali 
delavnice na temo Varni internet. 
 
Učenci 5. razreda so imeli delavnice, ki so jih izvajali prostovoljci RK. 
  

5.7 Raziskovalna dejavnost 

5 učencev je sodelovalo pri štirih raziskovalnih nalogah. Vse so se z regijskega uvrstile na prvi 
krog državnega tekmovanja. 
Področja in teme raziskovalnih nalog: 
Biologija: Bioritem na preizkušnji (srebrno priznanje) 
Psihologija: Kaj se dogaja z nasiljem, ko nas ni na šoli? 
Računalništvo: Strojno učenje v Pythonu 
Tehnika in tehnologija: Učenec je za nalogo Smerniki v prometu dosegel zlato državno priznanje. 
Dve nalogi sta se uvrstili na državno tekmovanje, prva naloga s področja tehnike in tehnologije je 
prejela zlato državno priznanje, druga s področja biologije pa srebrno. 
 

5.8 Interesne dejavnosti 

Na šoli je bilo v tem letu organiziranih nad 100 interesnih dejavnosti. Vodili so jih učitelji šole in 
trenerji društev, ki so jim bile dodeljene ure v športnih objektih po razpisu MOL. Te interesne 
dejavnosti so bile za učence brezplačne. 
Zaradi epidemioloških razmer so ID potekale v okrnjeni obliki in v mehurčkih. 
 

6. Vzgojni cilj iz vzgojnega načrta 

V tem letu smo iz vzgojnega načrta šole pozornost namenili odgovornosti do dela in drug do 
drugega. 
Učitelji so za vsak oddelek izpostavili cilje za izboljšanje na tem področju: odgovornost do dela, 
do drugih, do zdravega življenja in do okolja. O napredku v razredih so poročali na pedagoški 
konferenci 27. 6. 2021. 
 
Na zadnji pedagoški konferenci 29. junija 2021 smo izbrali prednostni  vzgojni cilj za šolsko leto 
2020/21: odgovornost do lastnega znanja, sodelovanje, medsebojna pomoč, strpnost in 
sprejemanje drugačnosti. 
    

7. Razstave 

Skozi celo leto Likovni izdelki učencev so skozi vse leto krasili  hodnike obeh stavb. 
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 8. Proslave in druge prireditve 

Datum Prireditev 

1. 9. 2020 Sprejem prvošolcev  

Od 5. do 9. 10. 2020 Teden otroka – Igraj se z mano 

  

24. 12. 2020 Video proslava ob državnem prazniku in prihajajočih praznikih, prihod 

Dedka Mraza 

8. 2. 2021 Kulturna prireditev ob Prešernovem dnevu, video proslava 

Pripravili so jo učenci 5. razreda. 

11. in 12. 2. 2021 Vpis prvošolcev 

8. 3. 2021 Proslava (po ozvočenju) ob mednarodnem dnevu žena 

26. 4. 2021 Radijska proslava ob dnevu upora proti okupatorju in ob prazniku dela 

11. 6. 2021 Z valeto so učenci devetega razreda slavnostno zaključili osnovno šolo, 

udeleženi so bili poleg učencev 9. r. in zaposlenih  šole tudi starši. 

24. 6. 2021 Proslava ob državnem prazniku in ob zaključku leta, nastop predstavnikov 

učencev vseh razredov. 

  
Učenci od 1. do 9. razreda so prejeli knjižne nagrade za podelitev naslova zlati Maks in najboljši 
sošolec. Najboljši devetošolci so prejeli še vstopnice za športne aktivnosti v organizaciji Šport 
Ljubljana. 
 
Konec avgusta 2021 so bile za učitelje organizirane študijske skupine ZZŠ RS, učitelji so se na 
šoli skozi celo leto izpopolnjevali za učenje na daljavo. 
  

9. Šola v naravi 

Izvedli smo načrtovane šole v naravi za učence 2., 4., 5., 8. in 9. razreda v domovih CŠOD, v 
Osilnici in Pacugu. Šoli v naravi v mesecu januarju za 6. in 7. razred sta bili odpovedani zaradi 
epidemije. Za  učence 5. razreda (2019/20) smo uspešno organizirali šolo v naravi v drugem roku, 
od 31. avgusta do 4. septembra 2020, v Pacugu (dom ZPM Moste). Nadstandardna šola v naravi, 
debatni tabor, je bila izvedena v prostorih šole. 
Plavalni tečaj za učence 4. razreda je bil izveden od 7. do 11. 6. 2021. 

10. Humanitarne in druge akcije 

Učenci so sodelovali z domom za starostnike na Črnučah v obliki priložnostih stikov in ob koncu 
leta pripravili prireditev. 
Skozi celo leto smo zbirali prazne kartuše, zbirali smo zamaške za pomoč otrokom invalidom 
(organizacija Vesele nogice). 
Zbirali smo šolske potrebščine za Karitas in denar za Rdeči križ Slovenije, izdelovali voščilnice. 
 

11. Šolski sklad 

V šolski sklad smo zbirali v tem letu: za pomoč učencem iz socialno ogroženih družin za 
sofinanciranje stroškov šolskih dejavnosti, 5.251 €;  za izboljšanje šolskega materialnega 
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nadstandarda, 5.403 €; za stroške fotokopij 5.095 €. Sredstva iz sklada se vedno uporabljajo 
namensko, po načrtu porabe, ki jo pripravi komisija šolskega sklada. Staršem naših učencev se 
zahvaljujemo za vse te prispevke. 

12.   Hospitacije učiteljev 

Na hospitacijah pri pouku smo ravnateljica in pomočnici ravnateljice spremljali izkustveno učenje. 
Ure so bile skrbno pripravljene. Analizo hospitacij smo obravnavali na individualnih pogovorih, 
kjer smo z učitelji izmenjali strokovne izkušnje in primere dobre prakse. 
Izvedenih je bilo 43 hospitacijskih ur.  

13.   Investicije v materialna sredstva 

 
Poleti 2021 je bila izvedena prenova sedmih klančin na Črnuški 9,  
prebeljene so bile stene trim kabineta na Črnuški, 
belilo se je in zamenjan je bil pod v spodnji avli na Dunajski,  
v treh učilnicah in na hodniku v spodnjem delu prizidka na Črnuški 9. 
Večino  teh del je financirala MOL.  
Od OŠ Zalog smo prejeli garderobne omarice za avlo na Dunajski. 
Šola ima ustrezno IKT tehnologijo za pouk. Kupili smo tudi dodatno opremo zaradi pouka na 
daljavo – 22 računalnikov, 80 kamer, dva tiskalnika. Enajst  računalnikov smo  v celoti kupili s 
sredstvi MIZŠ in še enajst računalnikov so donirali starši. 63 šolskih računalnikov smo izposodili 
učencem za pouk na daljavo. Stroške za IKT smo poravnali iz lastnih sredstev šole, sredstev 
MOL in MIZŠ. 
Za potrebe šolske kuhinje smo s sredstvi MOL kupili  dva pomivalna stroja, za črno in belo posodo. 
Obnovili smo klimatske naprave na Črnuški 9. 
Z novimi knjigami smo dopolnili knjižnično zbirko in obnovili učbeniški sklad. 
  

14.  Prehrana 
 Šola ima lastno kuhinjo in pripravlja v času rednega pouka obroke za učence. V stavbi na Črnuški 
cesti 9 je centralna kuhinja, kjer poteka priprava kosil tudi za potrebe razdelilne kuhinje v šolski 
stavbi na Dunajski cesti 390. 
V šolskem letu 2020/21 smo na šoli za učence in zaposlene organizirali dopoldansko malico, 
kosilo in popoldansko malico. Omogočena je izbira brezmesnega kosila. Za učence z  
zdravstvenimi težavami  smo pripravljali različne dietne obroke (za sladkornega bolnika, prehrana 
brez glutena, prehrana brez mleka in mlečnih izdelkov, jajc, fenil ketonuruija ipd). Učenci v prvem 
triletju so nekajkrat  imeli samopostrežno malico. 
Od decembra 2020 do marca 2021 smo pripravljali dnevno tudi okoli 40 toplih obrokov za dijake 
in učence naše šole iz socialno ogroženih družin. Stroške priprave je šoli do marca 2021 
poravnalo MIZŠ.  
V šolski kuhinji je bilo od 1. 9. 2020 13 zaposlenih, od teh jih osem prejema plačo iz sredstev 
šolske kuhinje. Šola ima lastno kuhinjo in pripravlja v času rednega pouka obroke za učence, 868 
dopoldanskih malic, popoldanskih 330, 845 kosil in okoli 30 kosil za zaposlene in druge 
uporabnike. Šola za leto 2020, za obdobje drugega in tretjega vala epidemije (v letu 2020 in 
2021), ni prejela  sredstev za nadomestilo plač zaposlenih v kuhinji iz naslova pripravljanja 
obrokov – kosila in popoldanske malice. To je 80 % višine  plače kot nadomestilo za čakanje na 
delo v času pouka na daljavo zaradi epidemije, skupno v višini 45.160 €. Na to sem večkrat pisno 
opozorila pristojne, tudi ministrico, MIZŠ RS in župana MO Ljubljana.  
Zaradi izpada dohodkov, tudi od oddajanja prostorov, je šola v letu 2020 poslovala z izgubo. MO 
Ljubljana je pomagala šoli s predhodnimi plačili materialnih stroškov in tako kratkotrajno 
pomagala, da je šola postala spet likvidno sposobna. 
 
Redno smo sodelovali z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje Ljubljana, z Nacionalnim 
laboratorijem za zdravje, okolje in hrano ter z Upravo RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo 
rastlin. S pomočjo rezultatov njihovih pregledov obeh kuhinj smo ugotavljali higiensko stanje ter 
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učinkovitost čiščenja kuhinj in toplotne obdelave živil. Živila smo naročali tedensko pri dobaviteljih, 
izbranih na javnem razpisu. Velik poudarek smo namenili dobavi lokalnih živil, kjer smo upoštevali 
načelo kratkih verig. 

15.   Poskusni umik iz šole v primeru nevarnosti 

Na pedagoški konferenci smo z učitelji obravnavali požarni red, v obeh šolskih stavbah je bil z 
učenci po oddelkih v maju 2021 izveden umik v primeru nevarnosti. Učenci so se seznanili z 
načinom varnega umika iz šole in vzorno sledili navodilom učiteljev. Vajo smo izvedli uspešno. 
  

16.   Napredovanja, izobraževanje zaposlenih 

 

V plačne razrede je napredovalo 13 zaposlenih (od teh 7 učiteljev), šest učiteljic je prejelo 
strokovni naziv mentor, naziv svetovalec so prejele štiri učiteljice in en učitelj je  prejel naziv 
svetnik. 

Z anonimno anketo smo ocenili tudi  delovno vzdušje in profesionalne odnose med učitelji. 91 % 
anketirancev  je odnose ocenilo kot zelo dobre in odlične, 16 % kot  dobre, povprečna ocena je 
4,2.  Podobno so ocenili tudi v letu 2019 – 82 % kot odlično in prav dobro. 81 % anketiranih meni, 
da je motivacija za delo zaposlenih odlična in prav dobra, 3 % menijo, da je zadostna, povprečna 
ocena je 4,1. Anketirani so na splošno ocenili, da se  zaposleni odlično in prav dobro spoštujemo 
(90 %), 10 %  je to ocenilo kot dobro, povprečna ocena je 4,4. Večina, 84 %, anketiranih meni, 
da se med seboj odlično in zelo dobro podpiramo, ostali anketirani podporo ocenjujejo kot dobro, 
povprečna ocena je 4,4. 

  
Skupna izobraževanja za zaposlene 2020/2021 

1. Izobraževanje na daljavo: Pridobivanje raznovrstnih dokazov o učenju in znanju pri 
pouku na daljavo. Izvajalci: ZRSŠ (8 ur)    
2. Ustvarjalno sobivanje s konfliktom in stresom, 16-urno izobraževanje, ki je potekalo  
maja 2021 
3.     Izobraževanje o rabi aplikacije Teams in o drugih uporabnih aplikacijah pri delu na 
daljavo 
4.   Ure športa za učitelje 
5.   Učitelji so se individualno izobraževali glede na lastne potrebe (spletni seminarji). 
6. Pohodi za zaposlene na Šmarno goro in pohod na Kras, 3. 3. 2021. 

 
Za zaposlene je bila izvedena  strokovna ekskurzija: dne 29. 6. 2021, ogled Kamnika in muzeja 
na prostem Zaprice. 
 
Individualna izobraževanja za zaposlene 2020/2021 
Zaposleni šole so se izobraževali do tri dni letno med poukom, po lastni izbiri v okviru svoje stroke, 
področja delovanja.       
                                                                                            Zlatka Vlasta Zgonc ravnateljica 
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Letno poročilo so pripravili ravnateljica Zlatka Vlasta Zgonc, pomočnici ravnateljice: Tatjana 
Ančnik in Alenka Velkavrh, vodje aktivov, mentorji ID in delavci svetovalne službe. 
Pregledala: Mateja Miljković 
Uredil: Aleš Drinovec 
 
Na Črnučah, 28. 9. 2021 
  
Predsednik sveta šole:  Ravnateljica: 
Mitja Vaupotič Zlatka Vlasta Zgonc 
 


